Esercizio estratto dall'esame di Fisica 1 del 22 Gennaio 2021
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Si considerino due corpi A e B che possono muoversi su un binario orizzontale senza incontrare attriti. Il corpo
A, che ha massa M ed & libero, si muove inizialmente con velocita vg verso B, che & fermo. Il carrello B ha
massa 2M ed & attaccato all'estremo di una molla di costante elastica k; I'altro estremo della molla &

bloccato. Avviene un urto istantaneo ed elastico. Al primo istante in cui la molla torna in posizione di riposo, qual
& |la distanza che separa A da B?
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NOTA. Il risultato finale € semplicemente pari allo spazio percorso da A,
poiche sia A che B partono dallo stesso punto (urto) e B ritorna da dove
era partito...
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